

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**  
**Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу**

Інформаційний простір продовжує динамічно розвиватися, вимагаючи адаптації та постійного оновлення знань і навичок у всіх, хто працює з інформацією. Це особливо актуально для фахівців у інформаційній галузі, де потрібно ефективно адаптуватися до технологій та методів роботи, що швидко змінюються. Зростання значення електронного урядування та цифровізації документообігу в усіх сферах життя суспільства вимагає від фахівців глибокого розуміння цих процесів та вміння працювати з різноманітними інформаційними системами і технологіями. Це також означає, що навчальні програми мають бути гнучкими, інноваційними та здатними швидко адаптуватися до нових вимог ринку праці. Тому підготовка фахівців з інформаційної, бібліотечної та архівної справи повинна включати не тільки передачу спеціалізованих знань, а й розвиток універсальних компетенцій, що дозволяють ефективно працювати у швидкозмінному інформаційному середовищі.

У відповідь на такі суспільні виклики науково-педагогічні працівники кафедри документознавства та інформаційної діяльності ІФНТУНГ спільно зі стейкхолдерами розробили освітньо-професійну програму «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації». Метою цієї програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі й проблеми функціонування інформаційної, бібліотечної та архівної галузі, що передбачає проведення досліджень та здійснення інноваційних рішень. Запропонована програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримувати індивідуальні знання. Навчальний план передбачає вивчення дисциплін, які формують професійну та практичну підготовку. Вибіркові дисципліни дають можливість студентами поглиблено вивчати один із блоків: соціальні комунікації або інформаційний інжиніринг.

Також логічно включені дві практики: виробнича та переддипломна, які дозволяють здобути фахові компетенції на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до укладених договорів. Зокрема виробнича практика проходить у Державному архіві Івано-Франківської області та бібліотечних установах.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Програма забезпечена необхідними навчально-методичними матеріалами.

Розроблена освітньо-професійна програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відображає сучасні вимоги до випускників цієї спеціальності та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

**В. о. директора Державного архіву**  
**Івано-Франківської області**



**Андрій СМІЖАК**